
Auswertung Projekttag „Klasse Kochen 
– Alles frisch oder was“ in allen 

Klassenstufen 
07.07.23 

 

 

sehr gut  gut teils teils weniger gut schlecht  
15 8   2  

 
Klasse 1 

15 14 5 1   
 

Klasse 2 

21 4  
 

1  Klasse 3 

7 6 3 1  
 

Klasse 4 

10 8 1     
 

Klasse 5 

8 21 8  1 
 

Klassse 6 

 

 

Wünsche: 

mehr Getränke, umsichtiger mit dem Essen umgehen, mehr warmes Essen, weniger Obst , weniger 
Salate, Mehr Entsorgungsbehälter - Belehrung 
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